3anany 3a Bexoame

1. ITytanuku ayromobui mpehe 800 meTapa 3a Bpeme ox 40 cexynmu. M3pauyHaj Op3uHy ayromobuna 'y m/s, a 3aTmm
je m3pasu y km/h.

2. Konuku he myT npehun moronuknucra kpehyhu ce craimaom 6p3usom 15 m/s 3a speme oz 2,5 h?
3. 3a koje he Bpeme nmemaxk npehu pacrojanje ox 3 Km axo je mwerosa 6p3una 1,5 m/s.

4. Temno je mpBux 30 merapa npenuio 3a 20 ceKyHAH 3aTHM j€ MHPOBaJio 2 CeKyHJIe U ocTaTak myta o 20 meTapa je
npenwto 3a 10 cekynau. Onpenu cpeamy Op3uHy Tena.

5. Teno je npenuto myt ox 200 metapa kpehyhu ce cpeamom 6p3oHom 36 km/h. TIpBu neo myTa Temo je mpernio 3a
BpeMe on 5 cekyHaH, 3atuM je 10 cexyHIu MHUpOBajo U Ha Kpejy mpenuio myT of 50 merapa. Onpenu ymymHO BpeMe
KOJIMKO je Telo mytoBaio. Oapenu Op3unHy Tena y nocineamux S0 Metapa myTa.
6. Iloxaxu moctynak u u3pasu ciejaehe BeIMunHe
a) bpsuny 7,2 kTm M3pasuTH y .
s
b) Bp3uny 0,5 ™ yspasutu y kTm .
s
c) Bbp3uny 2,5 m W3Pa3UTHU y kTm
S
km
d) Bp3uny 10,8 - uspasutiy

e) Bbp3uny 21,6 kTm U3PA3UTH Y

mlg mlg

f) Bp3uny 1,5™ uspasuru y kTm
s

g) bp3uny 2,7 kTm M3pasuTH y .
s

7.Kpehyhu ce paBHomepHoO jenan ayromo6ui 3a 0,5 h npehe 45 km, a npyru 3a 2 min npehe 2400 m.
Koju ayromo6un nma Behy Op3uHy U 3a KOJIMKO

8. Teno ce 15 s kpehe 6p3uHOM 5 m/s, 3atum 10 s 6p3uHOM 8 mM/s U, Ha Kpajy, 6 s Op3uHoM 20 m/s. Konuka
je cpeama Op3uHa Tella Ha 1EJIOM IMyTY?






